

Demandes

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|-------------------|----------|------------------------|----------|---|-----------------------|------------------|
| 6366 | Admins | Anomalie | Résolu | Normale | fail2ban incomplet sur virolamus | | 28/02/2024 18:02 |
| 5941 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Espace disque sur galanga | Quentin Gibeaux | 25/01/2023 21:16 |
| 5940 | Admins | Demande | En cours de traitement | Normale | Gestion de l'espace disque des logs systemd | François Poulain | 01/05/2024 21:10 |
| 5938 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour de dotcleau sur proximite.april.org | François Poulain | 31/08/2022 21:27 |
| 5937 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour de Nextcloud | François Poulain | 31/08/2022 21:27 |
| 5919 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Elargissement du volume mysql sur pad | François Poulain | 29/06/2022 21:10 |
| 5918 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour de matomo | François Poulain | 29/06/2022 21:10 |
| 5917 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour de Nextcloud | François Poulain | 29/06/2022 21:10 |
| 5915 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Nouveautés dans borgmatic | | 07/07/2022 11:52 |
| 5849 | Chapril | Demande | Fermé | Normale | Créer des accès pour Chris Mann sur la valise | | 09/03/2023 01:55 |
| 5833 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Planete en panne | François Poulain | 01/08/2023 16:59 |
| 5827 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Besoin de mise à jour de la conf nginx | Pierre-Louis Bonicoli | 01/06/2022 21:09 |
| 5786 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Rétablir la conf smtp utf8 | | 01/06/2022 21:09 |
| 5705 | visio.chapril.org | Demande | Fermé | Urgente | Vérifier la correction de log4shell | | 07/06/2022 22:57 |
| 5694 | Infra Chapril | Demande | Rejeté | Normale | Le bot agirbot Chapril pour #april-chapril n'est pas compatible python3 | | 05/12/2021 19:20 |
| 5693 | Infra Chapril | Demande | Un jour peut-être | Normale | Amélioration de l'antispam | | 05/12/2021 15:30 |
| 5690 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Backups HS après la migration | François Poulain | 09/03/2023 02:02 |
| 5686 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bullseye la vm ludo | François Poulain | 09/03/2023 02:02 |
| 5685 | Infra Chapril | Anomalie | Fermé | Normale | Incron est sorti de debian | François Poulain | 09/03/2023 02:03 |
| 5681 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Le formulaire de post de wwsympa semble manger le sujet | Frédéric Couchet | 08/12/2021 16:06 |
| 5667 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Prolème avec l'apprentissage spam/ham | François Poulain | 29/12/2021 21:02 |
| 5662 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Tous les mails en provenance de la VM mail ne sont pas signés par DKIM | François Poulain | 24/11/2021 21:15 |
| 5660 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réflexion sur la stratégie de backups | Quentin Gibeaux | 29/12/2021 21:02 |
| 5659 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Avenir de candidats.fr | | 24/11/2021 21:35 |
| 5618 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Contact chez lkoula pour location serveurs | | 22/11/2021 10:39 |
| 5426 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Suivi des cloaks dans libera.chat | | 27/10/2021 21:47 |
| 5386 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Configurer fail2ban avec les filtres nginx sur le bastion | François Poulain | 02/06/2021 23:36 |
| 5385 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Écraser la pile mail | François Poulain | 02/06/2021 23:36 |
| 5384 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Écraser la pile mail | François Poulain | 26/05/2021 21:37 |
| 5383 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Vieux qcow sur virola/calamus | Quentin Gibeaux | 26/05/2021 21:45 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|-------------------------|----------|---------|----------|---|--------------------|------------------|
| 5301 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Nettoyer les abonnements des domaines HS | François Poulain | 09/05/2021 11:32 |
| 5295 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Matomo de 4.2.0 vers 4.2.1 | François Poulain | 09/05/2021 11:32 |
| 5294 | Admins | Demande | Résolu | Normale | Décommissionner cms-dev ? | François Poulain | 08/05/2021 10:43 |
| 5278 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Nettoyer les abonnements openmailbox | François Poulain | 09/05/2021 11:32 |
| 5272 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Un cron idiot spamme admins-auto | | 09/03/2023 02:03 |
| 5270 | pad.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Croissance des volumes qui interrogent | Christian P. Momon | 08/04/2021 01:07 |
| 5207 | Admins | Demande | Fermé | Normale | SVN fucked sur damiana | François Poulain | 24/02/2021 21:42 |
| 5195 | mobilizon.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | Template email confusant | Baptiste Lemoine | 04/03/2021 01:11 |
| 5193 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | systemd-sysctl.service en carafe au reboot | | 07/03/2021 16:47 |
| 5192 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Des données LaV pas à leur place sur lamp | Quentin Gibeaux | 08/05/2021 22:50 |
| 5171 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Monitorer les IO avec atop | François Poulain | 04/02/2021 04:36 |
| 5170 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Monitorer que les NS des zone DNS pointent bien vers les IP attendues | François Poulain | 04/02/2021 04:36 |
| 5169 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Make doit compiler les maps de la conf postfix | François Poulain | 24/02/2021 21:42 |
| 5166 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Problème de place sur maine | François Poulain | 04/02/2021 04:36 |
| 5164 | Infra Chapril | Anomalie | Rejeté | Normale | Problème de place sur maine | François Poulain | 04/02/2021 04:36 |
| 5157 | benevalibre.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour de bénévolibre | François Poulain | 04/02/2021 04:36 |
| 5151 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Redirections LEF 2021 | François Poulain | 24/02/2021 21:42 |
| 5130 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Amélioration de la sonde icinga pour les backups : | François Poulain | 07/07/2022 11:48 |
| 5129 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | La css de Redmine est cassée | Quentin Gibeaux | 08/05/2021 22:51 |
| 5114 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Muscler un peu fail2ban | François Poulain | 04/02/2021 04:35 |
| 5091 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Coffre fort à mot de passe | Laurent POUJOLAT | 03/09/2021 13:38 |
| 5069 | icingabot | Demande | Résolu | Normale | spam en cas d'échec de connexion | | 16/01/2021 11:24 |
| 5020 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour de la version de spip sur la VM | François Poulain | 30/12/2020 22:06 |
| 4969 | mobilizon.chapril.org | Demande | Fermé | Élevée | Page de création de compte confusante | Baptiste Lemoine | 06/01/2021 01:46 |
| 4955 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Adapter la documentation infra à borgmatic | François Poulain | 06/01/2021 01:45 |
| 4954 | Admins | Demande | Résolu | Normale | Nettoyer les spip libre en fete et libreasso sur lamp | François Poulain | 08/05/2021 19:17 |
| 4948 | Admins | Demande | Résolu | Normale | Configurer fail2ban avec les filtres nginx sur le bastion | François Poulain | 09/05/2021 11:53 |
| 4939 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | L'espace disque de sauvegarde est plein | François Poulain | 03/12/2020 00:56 |
| 4937 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Renommer la VM icinga2 | François Poulain | 03/12/2020 00:56 |
| 4934 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Scripter l'ajout d'un vhost sur le bastion | François Poulain | 30/12/2020 22:06 |
| 4928 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Créer une page de maintenance et une page d'erreurs sur le bastion. | Quentin Gibeaux | 08/04/2021 01:07 |
| 4912 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer à borgmatic | François Poulain | 04/02/2021 04:35 |
| 4911 | benevalibre.chapril.org | Demande | Fermé | Faible | versionner check_benevalibre_update | François Poulain | 03/12/2020 00:56 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|-------------------------|----------|-------------------|-----------|---|-----------------------|------------------|
| 4910 | benevalibre.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Créer un compte d'administration | François Poulain | 04/02/2021 04:35 |
| 4899 | benevalibre.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Upgrade de bénévalibre | François Poulain | 03/12/2020 00:56 |
| 4877 | icingabot | Demande | Résolu | Normale | limiter le débit de renommage | | 16/01/2021 11:14 |
| 4876 | banner.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | synchronisation du dépôt avec la prod ? | Pierre-Louis Bonicoli | 09/03/2023 01:52 |
| 4819 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Déplacement spip LEF | François Poulain | 30/12/2020 22:06 |
| 4814 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Manque d'espace pour la forge | François Poulain | 09/05/2021 11:32 |
| 4807 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Grapher les dépôts individuels de backup | François Poulain | 03/12/2020 00:55 |
| 4745 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Monitorer les services systemd | François Poulain | 17/09/2020 20:12 |
| 4688 | Admins | Demande | Résolu | Normale | libérer l'accès root sur mariadb | François Poulain | 06/03/2021 18:28 |
| 4685 | icingabot | Demande | Résolu | Normale | Meilleure interface pour ack et recheck | | 23/08/2020 18:04 |
| 4684 | icingabot | Demande | Résolu | Normale | Filterer les alertes acknowledged | | 23/08/2020 18:04 |
| 4661 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Sur damiana le svn est backuppé | Quentin Gibeaux | 04/12/2020 21:45 |
| 4658 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | eeinstall casse le prompt "april" | Quentin Gibeaux | 08/05/2021 22:54 |
| 4629 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Beaucoup d'inodes mangés dans /var/www sur candidatsfr | François Poulain | 01/10/2020 13:35 |
| 4599 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Ouverture de ports pour ludo | François Poulain | 03/09/2020 03:41 |
| 4484 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | creer un fichier chapril-admin-keys.txt et la doc pour l'importer | Christian P. Momon | 04/06/2020 00:55 |
| 4482 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour de sympa | François Poulain | 27/05/2020 22:10 |
| 4480 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Configurer un certificat valide pour mumble | Quentin Gibeaux | 08/05/2021 22:54 |
| 4449 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Déployer un check IOStat | François Poulain | 29/11/2020 12:52 |
| 4442 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mauvais records SSHFP | François Poulain | 24/11/2021 21:18 |
| 4439 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Déployer un grafana ou équivalent | Quentin Gibeaux | 27/05/2020 22:25 |
| 4400 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Faciliter l'inscription | Laurent POUJOLAT | 06/05/2020 23:10 |
| 4399 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Généraliser le check_eth | François Poulain | 01/10/2020 13:42 |
| 4273 | gDTC | Anomalie | Résolu | Normale | bug saisie bénévoalo | Christian P. Momon | 01/08/2020 16:20 |
| 4271 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour des portables sous buster | François Poulain | 26/02/2020 22:02 |
| 4048 | status.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Abonnement cassé sur status.chapril.org | Christian P. Momon | 06/05/2021 00:09 |
| 4043 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Agenda du libre cassé cette nuit | Emmanuel Charpentier | 31/01/2020 17:41 |
| 3996 | Infra Chapril | Demande | Rejeté | Normale | Zonemaster pas content à cause de la conf IPv6 :p | Christian P. Momon | 08/04/2021 01:07 |
| 3995 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Résolution sur Galanga des machaines du local | François Poulain | 31/01/2020 17:41 |
| 3986 | Admins | Demande | Fermé | Normale | php5 dans srv common | François Poulain | 31/01/2020 17:41 |
| 3985 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Plus de syslog sur le parc | François Poulain | 31/01/2020 17:41 |
| 3983 | gDTC | Demande | Résolu | Immédiate | Passage à php 7.3 | Benjamin Drieu | 11/02/2020 17:28 |
| 3627 | Admins | Demande | Un jour peut-être | Normale | Amélioration du script de spamotron | François Poulain | 01/05/2024 21:10 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|---------------|----------|---------|----------|---|--------------------|------------------|
| 3554 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Distribuer correctement les emails systèmes | François Poulain | 08/04/2021 01:07 |
| 3550 | dtcsync | Demande | Résolu | Normale | svn cleanup a ajouter dans dtcsync | Benjamin Drieu | 15/01/2019 17:06 |
| 3477 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Préparation de libre en fete 2019 | François Poulain | 26/12/2020 02:26 |
| 3427 | Infra Chapril | Demande | Rejeté | Normale | Renommer les VG et corriger la doc | Christian P. Momon | 08/04/2021 01:07 |
| 3246 | Infra Chapril | Demande | Nouveau | Faible | Création de VM: traces du "modele" encore présentes | | 07/03/2021 12:00 |
| 3187 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mieux comprendre les erreurs emails | François Poulain | 06/03/2021 17:31 |
| 3186 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Vérifier que sympa désabonne correctement les inscrits aux listes en cas d'erreurs répétée | Romain H. | 24/04/2019 22:16 |
| 3185 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Créer un compteur d'erreur et désabonner les emails en erreur | Benjamin Drieu | 29/11/2020 10:33 |
| 3096 | HebdoBot | Demande | Résolu | Normale | Whitelister les conducteurs de la revue | Christian P. Momon | 15/04/2021 00:45 |
| 3077 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Graphes icinga/nagios4pnp cassés depuis la migration à Stretch. | Quentin Gibeaux | 27/06/2018 21:16 |
| 3037 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Vérifier que les étapes de la procédure d'installation de VM sont bien respectées sur Guarana | Quentin Gibeaux | 30/05/2018 21:50 |
| 3027 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Déployer SRS | François Poulain | 02/05/2018 21:12 |
| 3021 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Traiter les erreurs 5xx sur les emails | François Poulain | 08/05/2021 18:27 |
| 3017 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Ajouter une bafouille sur nabilone dans la doc d'install de vm | François Poulain | 29/05/2019 12:21 |
| 2995 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Guarana: remettre un script de changement de route pour la liaison de secours | François Poulain | 11/11/2019 22:41 |
| 2973 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Gestion des compétitions entre services sur guarana | François Poulain | 26/12/2020 02:56 |
| 2937 | Infra Chapril | Anomalie | Fermé | Normale | Nginx non relancé après le renew de dehydrated | François Poulain | 11/01/2020 06:27 |
| 2895 | gDTC | Demande | Rejeté | Normale | Bénévalo: alléger la saisie des dates | | 22/01/2018 17:11 |
| 2805 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Reconstruire un raid sur les vieux disques d'opium | François Poulain | 04/12/2020 22:17 |
| 2803 | Admins | Demande | Fermé | Normale | !!! MONITORER LES DISQUES D'OPIUM !!!! | François Poulain | 04/12/2020 22:17 |
| 2802 | Admins | Demande | Fermé | Normale | verdir icinga | François Poulain | 26/12/2020 02:14 |
| 2801 | Admins | Demande | Fermé | Normale | documenter opium | François Poulain | 27/11/2017 14:47 |
| 2797 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Synchroniser les définitions des VM sur les hyperviseurs | Benjamin Drieu | 29/05/2019 12:21 |
| 2745 | HebdoBot | Demande | Résolu | Normale | automatiser le build d'hebdobot | Christian P. Momon | 13/04/2021 05:07 |
| 2683 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Incompatibilité de postfix entre jessie et stretch | François Poulain | 26/12/2020 02:53 |
| 2676 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migration de la VM sympa | François Poulain | 10/10/2017 10:12 |
| 2627 | Admins | Demande | Fermé | Normale | bling . | François Poulain | 26/12/2020 02:16 |
| 2620 | Infra Chapril | Anomalie | Fermé | Normale | Le firewall coupe le client dhcp | François Poulain | 21/12/2019 03:13 |
| 2591 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Les dossiers /etc/libvirt/qemu ne sont pas identiques sur les deux hotes | Benjamin Drieu | 29/05/2019 12:21 |
| 2562 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Écrire ou trouver un Bot icinga2 | François Poulain | 21/12/2019 03:14 |
| 2551 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | backuper avec un utilisateur différent de root et une commande forcée | François Poulain | 21/12/2019 03:14 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|--|----------|--------|----------|--|------------------|------------------|
| 2550 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | checker les présences des process critiques | François Poulain | 11/01/2020 06:27 |
| 2549 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | vérifier la cohérence des mailnames sur le serveur | François Poulain | 21/12/2019 03:15 |
| 2548 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Faire en sorte que l'ip de sortie des guest du cluster soit celle de fip | François Poulain | 11/01/2020 05:33 |
| 2530 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Divers bugs sur le paquet backup-chapril | François Poulain | 11/01/2020 06:27 |
| 2529 | Infra Chapril | Demande | Rejeté | Normale | Divers bugs sur le paquet backup-chapril | François Poulain | 21/12/2019 03:15 |
| 2498 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mentionner dans les fichiers de configuration des listes Sympa les règles des listes concernant archives et liste des inscrits | Frédéric Couchet | 26/12/2020 02:56 |
| 2433 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Documenter les modifs faites sur Galanga | Quentin Gibeaux | 11/01/2020 06:26 |
| 2420 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Paquets à installer en dépendance de debian-sexy | François Poulain | 21/12/2019 03:16 |
| 2414 | Infra Chapril | Anomalie | Fermé | Normale | Nécessité d'un NS secondaire | François Poulain | 11/01/2020 06:26 |
| 2413 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Firewalls à durcir par défaut | François Poulain | 21/12/2019 03:17 |
| 2412 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | NATer un port ssh.chapril sur galanga | François Poulain | 21/12/2019 03:17 |
| 2411 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Documentation | François Poulain | 21/12/2019 03:18 |
| 2364 | Candidats.fr / Pacte du Logiciel Libre législatives 2017 | Demande | Fermé | Normale | Mail de validation de prise de circo | Benjamin Drieu | 24/05/2020 12:42 |
| 2123 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Paginer la liste des actions de bénévolo | Benjamin Drieu | 11/09/2017 16:50 |
| 2121 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Élevée | Détection automatique des paiements trop en retard | Benjamin Drieu | 10/05/2017 23:30 |
| 2108 | gDTC | Anomalie | Fermé | Élevée | Exports TPE : Formater les montants insérés dans Grisbi | Benjamin Drieu | 16/06/2016 15:03 |
| 2106 | gDTC | Anomalie | Fermé | Élevée | En ajoutant une note au sujet d'une cotisation, un effet de bord a modifié d'autres champs | Benjamin Drieu | 06/10/2017 17:51 |
| 2105 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Problème de catégories lors des exports TPE | Benjamin Drieu | 12/10/2010 11:05 |
| 2104 | gDTC | Anomalie | Fermé | Élevée | Exporter en QIF les transactions TPE | Benjamin Drieu | 13/08/2010 11:09 |
| 2098 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Problème authentification interface admin | Benjamin Drieu | 10/06/2010 15:01 |
| 1907 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Problème de commit - SVN bloqué | François Poulain | 26/12/2020 02:54 |
| 1830 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | sync-aliases.pl génère des tones de logs | Benjamin Drieu | 29/05/2019 12:17 |
| 1829 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Problemes sondes TLS icinga | François Poulain | 26/12/2020 01:46 |
| 1812 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Définir une procédure de modification de zone | François Poulain | 26/12/2020 01:39 |
| 1811 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Flux lcal cassé sur drupal | Benjamin Drieu | 01/02/2017 22:55 |
| 1804 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Logs pleins sur lamp.cluster.april.org | François Poulain | 26/12/2020 02:47 |
| 1670 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Script de démarrage d'hebdobot et de jirc générateurs de soucis | François Poulain | 25/12/2020 23:42 |
| 1529 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Créer un paquet debian pour Piwigo | François Poulain | 04/12/2020 22:10 |
| 1470 | Goodies | Demande | Résolu | Élevée | Commander des Mugs pour soutenir la campagne d'adhésion | | 05/05/2014 14:35 |
| 1171 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | [ADMINS] Munin notifications | theo _ | 11/01/2013 10:29 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|-------------------------|----------|--------|-----------|--|----------------------|------------------|
| 1137 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | La configuration des listes de sympa n'est pas versionnée | François Poulain | 26/12/2020 00:24 |
| 1136 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Libre en fete utilise un certificat invalide | François Poulain | 26/12/2020 00:24 |
| 1129 | Admins | Anomalie | Fermé | Immédiate | Problème de login sur listes.libre-en-fete.net | François Poulain | 26/12/2020 01:18 |
| 1120 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Rétablir le compte dokuwiki de François | Vincent-Xavier JUMEL | 29/05/2019 12:19 |
| 1114 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Une question sur Mediawiki | François Poulain | 26/12/2020 00:49 |
| 1113 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Extraire les billets de dachary.org | François Poulain | 26/12/2020 00:35 |
| 1030 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Les pages de login devraient être forcées sur https | François Poulain | 26/12/2020 00:19 |
| 778 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour à closed les champs subscribe et unsubscribe pour la liste liste-infos@april.org | Vincent-Xavier JUMEL | 25/12/2020 23:17 |
| 754 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Gestion de projet : collabtive | | 10/02/2014 17:04 |
| 753 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Partager un calendrier : webcalendar | | 10/02/2014 17:04 |
| 752 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Réaliser un sondage / faire une enquête : Papillon | | 10/02/2014 17:04 |
| 751 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Gestion électronique de documents (GED) : Hyla | | 10/02/2014 17:04 |
| 750 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Wiki : dokuwiki | | 10/02/2014 17:04 |
| 749 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Production interactive de documents : etherpad | | 10/02/2014 17:04 |
| 748 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Écrire l'introduction | | 10/02/2014 17:04 |
| 747 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Progiciel de gestion intégrée (ERP) : Dolibarr | | 10/02/2014 17:04 |
| 746 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Gestionnaire d'adhérents : Galette | | 10/02/2014 17:04 |
| 745 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Comptabilité : gnucash | | 10/02/2014 17:04 |
| 744 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Écrire l'introduction | | 10/02/2014 17:04 |
| 743 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Mise en page d'une revue, d'un journal : Scribus | | 10/02/2014 17:04 |
| 742 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Dessin vectoriel : inkscape | | 10/02/2014 17:04 |
| 741 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Retouche photos : Gimp | | 10/02/2014 17:04 |
| 740 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Écrire l'introduction | | 10/02/2014 17:04 |
| 739 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Converser avec des collègues : Pidgin | | 10/02/2014 17:04 |
| 738 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Créer un site web : wordpress | | 10/02/2014 17:04 |
| 737 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Lire/écrire ses courriels : thunderbird | | 10/02/2014 17:04 |
| 736 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Naviguer sur le web : Firefox | | 10/02/2014 17:04 |
| 735 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Écrire l'introduction | | 10/02/2014 17:04 |
| 734 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Cartes mentales : freemind | | 10/02/2014 17:04 |
| 733 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Suite bureautique : Libreoffice | | 10/02/2014 17:04 |
| 732 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Écrire l'introduction | | 10/02/2014 17:04 |
| 731 | Guide Libre Association | Demande | Résolu | Normale | Conclusion du guide | | 20/09/2011 19:53 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|-----|-------------------------|---------|--------|----------|--|------------------|------------------|
| 730 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | 4e de couverture | | 10/02/2014 17:04 |
| 729 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Ressources libres | | 10/02/2014 17:04 |
| 728 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Ressources pratiques | | 10/02/2014 17:05 |
| 727 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Licences et crédits | | 10/02/2014 17:05 |
| 726 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Introduction : le logiciel libre, un enjeu pour les associations | François Poulain | 10/02/2014 17:05 |
| 725 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Rédaction du glossaire | | 10/02/2014 17:05 |
| 724 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Élevée | Définir les questions à poser à l'interview. | | 10/02/2014 17:05 |
| 723 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Témoignage d'acteur : « Souscription / mutualisation / développement d'un LL métier (Olivier Sarrat ? / Sigmah) » | | 10/02/2014 17:05 |
| 722 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Témoignage d'acteur : « Pédagogie de la base de données + partir de besoin et nécessité de l'identifier (adéquation déploiement/moyens) (Vincent Calame ?) » | | 10/02/2014 17:05 |
| 721 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Témoignage d'acteur : « Comment je fais pour libérer un logiciel libre ? (JM Briand ? / LL de gestion accueil de loisir) » | | 10/02/2014 17:05 |
| 720 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Témoignage d'acteur : « Pour une intégration réussie du LL en association (accompagnement) » | | 10/02/2014 17:05 |
| 719 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Témoignages d'acteurs | | 10/02/2014 17:05 |
| 718 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Section gestion | | 10/02/2014 17:05 |
| 717 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Section de travail collaboratif | | 10/02/2014 17:05 |
| 716 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Section multimédia | | 10/02/2014 17:05 |
| 715 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Section Internet | | 10/02/2014 17:05 |
| 710 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Section bureautique | | 10/02/2014 17:05 |
| 709 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Écrire les fiches logicielles | François Poulain | 10/02/2014 17:05 |
| 708 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Introduction : comment lire ce guide ? | François Poulain | 10/02/2014 17:02 |
| 707 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Écrire les remerciements. | | 10/02/2014 17:05 |
| 706 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Préface du guide LibreAsso | François Poulain | 10/02/2014 17:02 |
| 705 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Écrire l'ours du guide LibreAsso | François Poulain | 10/02/2014 17:02 |
| 704 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Couverture du guide libreasso | | 10/02/2014 17:05 |
| 703 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Réaliser un style LaTeX pour le guide | François Poulain | 10/02/2014 17:01 |
| 702 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Charte graphique du guide | François Poulain | 10/02/2014 17:01 |
| 559 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Contacteur les GULL | Vanessa David | 10/02/2014 17:05 |
| 558 | Guide Libre Association | Demande | Résolu | Normale | Sommaire de l'ouvrage | Vanessa David | 16/09/2011 15:21 |
| 557 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Collectionner des témoignages d'utilisateurs | | 10/02/2014 17:05 |
| 553 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Passer en revue les descriptions des listes | François Poulain | 26/11/2012 22:49 |
| 552 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Passer en revue les configurations des listes | François Poulain | 18/12/2011 17:56 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|-----|-----------------------|----------|--------|----------|---|----------------------|------------------|
| 548 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Soucis avec les archives de la liste cstic | theo _ | 29/05/2019 12:10 |
| 546 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Internationaliser sympa | François Poulain | 26/12/2020 01:27 |
| 545 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mettre en forme les sous-catégories correctement | François Poulain | 29/05/2019 12:10 |
| 541 | Catalogue libre | Demande | Fermé | Normale | Relancer et faire un topo à Patrice Posez pour une distribution du catalogue libre dans Joinville le pont | François Poulain | 25/05/2011 17:38 |
| 539 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Sympa envoie des courriels avec un sujet vide | Vincent-Xavier JUMEL | 04/12/2020 22:27 |
| 534 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Rationalisation des messages de footer | François Poulain | 04/12/2020 22:28 |
| 532 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Rationnalisation des messages de départ | François Poulain | 29/05/2019 12:10 |
| 531 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Rationalisation des messages d'accueil | François Poulain | 29/05/2019 12:10 |
| 529 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Passer en revue les mailling listes et voir s'il n'y en a pas à condamner | François Poulain | 29/05/2019 12:10 |
| 527 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Configuration des listes de diffusion | François Poulain | 18/12/2011 17:56 |
| 336 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Liste des thème multilingue | | 24/08/2022 14:55 |
| 107 | Communication externe | Demande | Rejeté | Faible | Créer une bibliothèque d'icônes | | 24/04/2016 11:58 |
| 91 | Tracker de tâches | Anomalie | Rejeté | Normale | Menu «aller à un projet...» | | 20/02/2010 11:35 |
| 88 | Tracker de tâches | Anomalie | Fermé | Normale | Bug feuille de style | Emmanuel Charpentier | 07/04/2010 13:08 |
| 77 | Catalogue libre | Demande | Résolu | Élevée | Réaliser les montages screenshot + logo | Lionel Allorge | 25/10/2010 11:52 |
| 75 | Catalogue libre | Demande | Fermé | Normale | Créer une table des matières personnalisée | François Poulain | 27/01/2010 19:30 |
| 58 | Tracker de tâches | Demande | Résolu | Normale | Développeurs Ruby | | 07/04/2010 13:26 |
| 57 | Tracker de tâches | Demande | Rejeté | Normale | Authentification de Redmine | | 07/04/2010 13:23 |
| 56 | Tracker de tâches | Anomalie | Rejeté | Normale | Accessibilité de Redmine | | 07/04/2010 13:20 |
| 54 | Catalogue libre | Demande | Fermé | Normale | Réaliser un hyphenation | | 07/02/2010 14:39 |
| 50 | Tracker de tâches | Demande | Résolu | Normale | Une favicon pour Redmine ? | Vincent-Xavier JUMEL | 20/04/2011 10:34 |
| 31 | Catalogue libre | Anomalie | Fermé | Normale | Screenshot FSpot à remplacer par digikam | | 22/12/2009 23:32 |
| 30 | Catalogue libre | Anomalie | Fermé | Normale | TeX: problème de position | | 18/01/2010 14:49 |
| 29 | Catalogue libre | Demande | Fermé | Normale | Screenshot RSSBandit à remplacer à RSSOwl | | 09/04/2010 08:52 |
| 26 | Catalogue libre | Demande | Fermé | Normale | Prévoir une version du catalogue facilement photocopiable | François Poulain | 24/04/2016 12:14 |
| 25 | Catalogue libre | Demande | Résolu | Normale | Récupérer un deuxième screenshot sous Vista | | 25/10/2010 11:51 |
| 24 | Catalogue libre | Anomalie | Résolu | Élevée | Modifier certains screenshots | | 25/10/2010 11:52 |
| 23 | Catalogue libre | Demande | Fermé | Normale | Récupérer les logos des projets en haute résolution | | 20/12/2009 20:39 |
| 22 | Catalogue libre | Anomalie | Fermé | Élevée | Augmenter la taille du prototype | François Poulain | 20/12/2009 20:38 |
| 21 | Catalogue libre | Demande | Fermé | Élevée | Finir de macro-ifier le document TeX | François Poulain | 13/12/2009 23:42 |
| 18 | Sensibilisation | Anomalie | Fermé | Normale | Flyer Windows 7 : amélioration | François Poulain | 24/04/2016 11:59 |
| 16 | Communication externe | Anomalie | Fermé | Normale | Réaliser un diaporama autonome qui présente l'association | François Poulain | 11/08/2011 08:22 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|----|-----------------------|----------|--------|----------|--|----------------------|------------------|
| 15 | Communication externe | Demande | Rejeté | Faible | Réaliser un diaporama autonome qui présente l'association | | 13/01/2010 01:36 |
| 14 | Traductions | Anomalie | Rejeté | Normale | Transcription de la table ronde présentée par Alix Cazenave | | 24/05/2011 22:12 |
| 13 | Agir-April | Demande | Résolu | Normale | Organiser un Apéro April | | 23/12/2010 14:55 |
| 12 | Agir-April | Demande | Rejeté | Faible | Noter les députés non signataires du Pacte du Logiciel Libre sur le wiki | | 24/08/2022 14:40 |
| 11 | Communication externe | Demande | Fermé | Normale | Créer une bibliothèque d'icônes | François Poulain | 08/04/2010 04:19 |
| 10 | Tracker de tâches | Anomalie | Fermé | Normale | Mettre des icones dans les textes | Vincent-Xavier JUMEL | 08/04/2010 04:19 |
| 9 | Tracker de tâches | Anomalie | Fermé | Élevée | Mail envoyés par Redmine | Vincent-Xavier JUMEL | 04/02/2010 00:17 |
| 8 | Tracker de tâches | Anomalie | Rejeté | Élevée | Export des recherches en flux RSS | Vincent-Xavier JUMEL | 21/12/2009 23:05 |
| 7 | Agir-April | Demande | Fermé | Normale | Noter la qualité de l'image et du son des vidéos | | 02/06/2012 10:17 |
| 6 | Agir-April | Anomalie | Rejeté | Faible | Classement des archives presse au local (Paris) | | 13/01/2010 01:45 |
| 5 | Agir-April | Demande | Résolu | Normale | Proposer un sujet pour les causeries April | | 01/05/2011 20:00 |
| 4 | Agir-April | Demande | Résolu | Normale | Trouver une pédale libre pour la transcription | | 07/02/2012 09:23 |